
Beszámoló az ELTE mentortanár képzéséről 

A  képzés  modulokban  folyt,  ahol  egy‐egy  modul,  egy  a  tanárképzés  szociológiája, 

pszichológiája, illetve módszertana témaköréhez kapcsolódott. Az előadásokon, illetve gyakorlatokon 

kívül, önálló munkára is lehetőséget kaptunk. Az egyik ilyen önálló munka egy, a képzés első félévét 

összefoglaló  portfólió  volt. Nagyon  jó  lehetőséget  jelentett  a  számomra,  hogy  ezzel  a  formával  a 

gyakorlatban  is  megismerkedtem.  Rendkívül  hatásos  eszköznek  tartom,  bár  a  kezdetben 

idegenkedtem tőle. Az első félév moduljai: 

 Kezdő tanárok támogatása Kanadában (tetszőlegesen választhattunk egy országot)) 

 Szociológia  ‐A  zene mentén  szerveződő mai  ifjúsági  csoportkultúrák  (szintén  szabadon 

válaszható téma volt 

 A fiatal felnőttkor pszichológiája 

 A tanítási óra elemzése 

 A mentortanár feladatköre 

 A portfolió szerepe, értékelése a tanárképzésben 

 Látogatás a Nevelési Tanácsadóban 

 A tanárrá válás folyamata 

 A tanácsadás elmélete 

 A reflektív gondolkodás, pedagógiai önreflexió 

 Tanárjelöltek a tanítási gyakorlatról, vezetőtanárok a tanítási gyakorlatról 

 A tanárjelölt és a vezetőtanár közös munkája 

A második  félévben  szakmódszertani  előadásokat  és  foglalkozásokat  látogattunk,  valamint 

tovább szélesedtek az ismereteink pszichológia és szociológia tekintetében. 

Lehetőséget kaptunk önálló munka elkészítésére, amit egy előadás megtartásával adhattunk 

át a kollégáinknak. A témák szorosan kapcsolódtak a mentor‐képzéshez, mégis szabadon választhatók 

voltak. Az én választott témám a címe: Kulcskompetenciák a NAT‐ban. 

Rendkívül érdekes előadásokat hallhattunk a tanári kiégésről, a tanórai fegyelemről. 

A  képzés  a  záróvizsgával,  szakdolgozatírással  és  a  szakdolgozat  védésével  zárult.  A 

szakdolgozat  védésén a vizsgabizottság  tagjain kívül a  témavezetők, valamint a végzős hallgatók  is 

részt vettek. 

Ezen  a  napon  is  nagyon  szép  és  tartalmas  előadásokat  hallhattunk  a  pedagógia 

legkülönbözőbb területeiről. 

Nagyon  sokat  tanultam  ebben  a  képzésben,  remélem  hasznosíthatom  az  ismereteimet  a 

tanóráimon és a leendő fiatal kollégáim támogatásánál. 
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